



Строительный холдинг с мировым именем приобретает 8-й завод ELKON

Ведущий подрядчик Казахстана, Холдинг BI Group, заключил восьмой контракт с ELKON на поставку нового бетонного завода для производства строительного бетона наивысшего качества. Контракт включает в себя изготовление и поставку большого комплекса по организации бетонного производства: стационарный бетонный завод **ELKOMIX-135** производительностью 120 куб. м бетона в час, который по особому заказу клиента будет изготовлен в расширенной комплектации, а также установка для промывки отходов бетона (рециклинг) для соответствия производства мировым стандартам. Бетонный завод, помимо широкого ряда стандартно оцинкованных элементов, будет иметь дополнительную оцинковку – до 90% всех металлоконструкций оборудования, что повысит эксплуатационный срок службы узлов. Увеличенные бункера инертных материалов 5x30 куб. м с трехступенчатой системой дозирования и дополнительный дозатор для золы позволят использовать в производстве широкую номенклатуру заполнителей для получения бетонов высокого качества, обладающих особыми свойствами. Завод будет оборудован большим количеством устройств для отслеживания в реальном времени рабочего состояния узлов и показателей работы системы: датчики смещения конвейерных лент, ультразвуковой датчик заполнения бункеров и панель-индикатор критического уровня заполнения для оператора погрузчика, тросовый измеритель уровня для двух 300-тонных силосов для цемента, датчик влажности для песка, который позволяет с высокой точностью определить необходимое количество воды в замесе и др. Дополнительно, двухвалковый смеситель объемом 4500/3000 л оснащен прогрессивной системой промывки высокого давления, что, безусловно, повышает эффективность ежедневного обслуживания и увеличивает срок службы важнейшего узла завода. Система видеонаблюдения внутри смесителя позволит оператору отслеживать процесс перемешивания и состояние каждого замеса непосредственно из кабины управления. Современная и удобная автоматизированная система управления бетонным заводом будет интегрирована с



программой 1С для ведения документооборота согласно требованиям клиента. Система промывки отходов бетона позволит снизить вредное влияние бетонного производства на окружающую среду, а также сократить расходы на производство за счет частичного повторного использования инертных материалов и очищенной воды. Для интеграции бетонного завода и системы рециклинга в комплектацию включено устройство для подачи воды от бетонного завода к установке, а также дозатор шламовой воды на самом заводе.

Несомненно, для ELKON доверие мирового строительного гиганта очень ценно. Сотрудничество двух компаний началось еще в 2004 году, когда представители BI Group познакомились с оборудованием ELKON на выставке Bauma и приобрели сразу два бетонных завода. С тех пор ELKON успешно обеспечивает Холдинг мощными бетонными заводами для инфраструктурного и гражданского строительства. Благодаря обширному опыту ELKON, налаженной сети снабжения запасными частями, всесторонней и качественной техподдержки специалистов, ELKON стал постоянным поставщиком надежного оборудования для своего заказчика.

ELKON продолжает лидировать на российском рынке

В начале июня в Москве состоялось главное событие российского строительного сектора – специализированная выставка СТТ 2016, на которой ELKON традиционно представляет свое оборудование. Стенд лидирующего турецкого производителя бетонных заводов пользовался повышенным вниманием среди гостей выставки, кроме того, стенд посетили много иностранных представителей строительных компаний. ELKON предоставил посетителям отличную возможность подробно изучить все выдающиеся отличия оборудования: на стенде ELKON был установлен Компактный бетонный завод **ELKOMIX-60 Quick Master** с конвейерной лентой и с бункерами для инертных материалов 3 x 20 куб. м. Конструкция завода предоставляет возможность гибкого расположения оборудования на площадке. Данный универсальный завод средней часовой производительности 50 куб. м в час был продан заказчику из г. Мурманск для производства товарного бетона.

Безусловными лидерами продаж являются Компактные бетонные заводы, как со скиповой подачей, так и одна из последних разработок – конвейерная подача инертных материалов.



Среди заводов высокой производительности особой популярностью пользуются компактные бетонные заводы **ELKOMIX-120 Quick Master** и **ELKOMIX-135 Quick Master** производительностью 95 и 110 куб. м в час уплотненного бетона соответственно, которые в области производства товарного бетона традиционно полностью заменяют стационарные установки. Так, **ELKOMIX-135 Quick Master** недавно был заказан для проекта по производству товарного бетона в г. Аксай (Ростовская обл.). Завод имеет бункера объемом 80 куб. м на четыре различных заполнителей, также планируется привязка двух силосов для цемента.

Один из заказчиков из Московской области с прошлого года успешно эксплуатирует компактный бетонный завод **ELKOMIX-135 Quick Master**. По достоинству оценив все преимущества работы на бетонном заводе ELKON, заказчик заключил еще один контракт на оборудование бренда уже для другого строительного проекта в регионе. На этот раз выбор был сделан на завод такой же конфигурации, но меньшей производительности – **ELKOMIX-120 Quick Master**, к которому будет установлен один силос для цемента.

Корейский строительный гигант

Hanwha E&C закупает второй бетонный завод ELKON

В апреле 2016 г. компания ELKON получила заказ на новый бетонный завод от своего состоявшегося заказчика – компании Hanwha Engineering & Construction, которая является одним из ключевых игроков Корейской строительной индустрии с 1962 г. Сейчас Hanwha E&C специализируется на всех уровнях гражданского и коммерческого строительства и выполняет крупномасштабные проекты по всему миру. В прошлом году компания познакомилась с брендом ELKON, заказав мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-135 Jaguar** для осуществления уникального строительного проекта в Ираке – возведения города-спутника Багдада - Бишмаях. В городе Бишмаях, окончание строительства которого намечено на 2019-2021 гг. будет построен новый жилищный фонд с полной инфраструктурой, город будет вмещать 600 тыс. жителей. Заказанный **MOBILE MASTER-135 Jaguar** производительностью 120 куб. м в час с линейными бункерами, которые были изготовлены как отдельный узел на колесном шасси, будет использоваться для строительства зданий и сооружений. Завод обшит панелями для защиты от неблагоприятных погодных условий, укомплектован чиллером для получения смеси нужной температуры, камерой внутри смесителя, а также двумя силосами по 300 тонн и одним по 150 тонн. Для новой стадии проекта – строительства транспортной инфраструктуры Hanwha E&C снова обратилась к ELKON, одним из направлений которого – производство бетонных заводов для дорожного строительства. Новый бетонный завод **MOBILE MASTER-135 Jaguar** аналогичен предыдущему, однако будет специализирован для производства тяжелого бетона. Это значит, что двухвалковый смеситель будет иметь отличную от стандартной перемешивающую систему и более мощные электродвигатели, изменения касаются и программного

производства дорожного бетона. Завод будет иметь большой склад цемента, представленный двумя силосами по 500 тонн и одним по 300 тонн.

Плотное сотрудничество с мировыми строительными гигантами, которые неоднократно заказывают оборудование ELKON для своих самых масштабных проектов, характеризует ELKON как производителя в наивысшей степени профессионального оборудования, удовлетворяющее по всем параметрам требования взыскательных заказчиков.



Латинская Америка: ELKON увеличивает свои продажи на континенте, на этот раз Перу

Следуя по пути успешного продвижения на рынке Латинской Америки, ELKON получил заказ от своего нового перуанского клиента на мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-135 Jaguar** для производства товарного бетона.

Данный бетоносмесительный узел позволяет производить до 110 куб. м/час при помощи установленному мощному двухвалковому смесителю объемом 4500/3000 л. По запросу заказчика два силоса для цемента по 100 тонн будут подключены к заводу, а также эффективная система промывки смесителя высокого давления. Конструкция с колесным шасси позволяет легко перевозить бетонный завод на разные площадки, а система подачи инертных материалов, также приобретенная в комплекте с заводом, также придает всей установке более мобильный характер, устраняя необходимость в сооружении пандусов для загрузки материалов.

Примечательно, что ELKON является одним из немногих производителей как в Европе, так и в мире в целом модельный ряд 100% мобильных бетонных заводов на колесном

шасси. Напомним, что именно ELKON производит единственный в Европе самый мощный мобильный бетонный завод **MOBILE MASTER-150 Elephant**, который нашел широкое признание среди строителей, а также отмечен наградой на престижном конкурсе индустриального дизайна.

Уже поставив несколько бетонных заводов в страны Латинской Америки, такие как Чили и Коста-Рика, как для местных строительных компаний, так и для мировых строительных гигантов, ведущих деятельность в этих странах, ELKON продолжает свое развитие в этом огромном регионе, чтобы достичь еще более высоких целей.

